
we innovate

Precizitás
Egyenletes futás még 
nagy sebességnél is

Teljesítmény
Innovatív anyagok és 
szerkezetek a legjobb 
futásteljesítményért

Hatékonyság
Gyorsabb anyagáramlás 
a nagyobb teljesítmény 
érdekében
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JUST BETTER
A kerék az emberiség egyik legfontosabb találmánya.
  
Ezt az egyszerű alapelvet egyre tovább és tovább fejlesztették. Ma már a kerekek és görgők 
olyan csúcstechnológiás termékek, amelyek a legkülönbözőbb iparágakban biztosítják a mobilitást. 

A Blickle családi vállalkozás mindössze két generáció alatt egy kis kézműipari vállalkozásból a világ egyik 
vezető kerék- és görgőgyártójává fejlődött. A haladás nálunk hagyomány. Az évtizedek alatt kialakult 
értékek, mint például a hitelesség, a megbízhatóság, az innovációs erő és a felelősségtudat határozzák 
meg tetteinket. Igen fontosnak tartjuk az ügyfélközelséget, ezért az alkalmazási területek széles skáláján 
kompetens partnerként állunk ügyfeleink mellett. Napjainkban világszerte több mint 1 200 munkatárs 
gondoskodik arról, hogy a Blickle „Made in Germany” kerekeit és görgőit mindenhol használják, ahol 
mobilitásra van szükség. A termékek kiváló minőségükkel, karbantartásmentességükkel, tartósságukkal 
és gyors elérhetőségükkel győzik meg a vásárlókat.

A kerekekkel és görgőkkel szemben folyamatosan növekvő követelményeket támasztó egyik alkalmazási 
terület a szállítástechnika. Ha emberek, áruk vagy gépek szállításáról van szó, az egyre nagyobb terheket 
egyre nagyobb sebességgel, rendkívül megbízhatóan és gyakran folyamatosan kell mozgatni.  
Ezt a feladatot csak kiemelkedő technológiával lehet megoldani. A Blickle termékeit mindenütt használják, 
ahol a hatékonyság, a teljesítmény és a precizitás különösen fontos. Ebben a magazinban olyan innovatív 
megoldásokat ismerhet meg, amelyeket a szállítástechnika számos kihívására fejlesztettünk ki.

Remélem, izgalmas olvasmányban és érdekes felfedezésekben lesz részük.

Reinhold Blickle
Ügyvezető partner

Ui.: Minden új kihívást örömmel várunk. Lépjen velünk kapcsolatba. 
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ISMERJÜK A SZÁLLÍTÁSTECHNIKÁT

A SZÁLLÍTÁSTECHNIKA 
MOZGATJA A VILÁGOT 
Ami korábban csupán egy egyszerű mozgólépcső, szállítószalag vagy villástargonca volt, ma 
már egy globálisan hálózatba kapcsolt ellátási lánc fontos láncszeme. A szállítástechnika nélkül 
megáll a világ. Ugyanakkor a robotika és az automatizálás alkalmazása óriási mértékben 
megnövelte a szállítástechnikai rendszerek teljesítményével szemben – és így a mozgatás 
központi elemeivel szemben – támasztott követelményeket is: ezek a kerekek és a görgők. A 
szállítástechnika napjainkban olyan csúcstechnológiás rendszereket jelent, amelyek lehetővé 
teszik a bonyolult globális áruforgalom zökkenőmentes működését. A szállítástechnika mozgat 
mindent. Embereket, árukat és gépeket. 

Ha az ember végiggondolja, hogy a szállítástechnika manapság 
milyen követelményeknek kell, hogy megfeleljen, tisztelettel 
megemeli a kalapját a mögötte álló mérnöki teljesítmények előtt. 
Fontos, hogy mindig minden működjön – a legkülönfélébb 
éghajlati viszonyok között, egész évben non-stop üzemben. 
Hosszú futásidőre és nagyfokú megbízhatóságra van szükség, az 
áruforgalom folyamatosan növekszik, egyre nagyobb 
rakományokat kell egyre gyorsabban és egyre rövidebb menetidő 
alatt A pontból B pontba juttatni. Magasabbra, gyorsabban, 
messzebbre – csak egy olyan rendszer tud hatékonyan működni, 
amely minden követelménynek egyformán megfelel, és lépést tud 
tartani a modern piacok sebességével.

A szállítástechnika nem létezne kerekek és görgők nélkül. Ennek 
az alapnak nemcsak szilárdnak, hanem szinte csodaszámba 
menőnek kell lennie. A hatékonyság, a teljesítmény és a 
precizitás tekintetében a legmagasabb követelményeket 
támasztják velük szemben. Ez egy olyan kihívás, amellyel mi a 
Blickle-nél minden nap foglalkozunk. Gyorsabban, magasabbra, 
messzebbre, megbízhatóbban, specifikusabban, tartósabban, 
pontosabban – ez jelenti a mindennapokat a fejlesztési, tervezési 
és gyártási részlegeink számára.
Ezért fontos ismerni az adott ágazatot, tájékozódni a helyzetről és 
a trendekről. Az évek során kiterjedt szaktudásra tettünk szert a 
szállítástechnika szinte valamennyi alkalmazási területén. 

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com

A modern intralogisztika elképzelhetetlen lenne a nagy teljesítményű 
szállítástechnikai rendszerek nélkül. Akár mozgatásról, továbbításról, 
vezetésről, rögzítésről, meghajtásról, fékezésről, gyorsításról, 
lengéscsillapításról, terelésről, alátámasztásról vagy zajcsökkentésről  
van szó – a Blickle minden követelménynek megfelel.
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Akár daruberendezésekről, polcmozgató  
berendezésekről, felvonókról, osztályozó/válogató  
berendezésekről vagy a már említett mozgólépcsőkről,  
szállítószalagokról vagy villástargoncákról van szó – a Blickle kerekek és görgők 
felhasználási területe szinte korlátlan. Embereket, árukat és gépeket mozgatunk akár 
100 tonnáig. Kínálatunkban megtalálhatók a vezetőgörgők, hajtókerekek, teherviselő 
kerekek és nyomkarimás kerekek a legkülönbözőbb kivitelben és méretekben.  
Az ügyfélre szabott megoldásokhoz tapasztalt szakértői csapataink világszerte 
számtalan ügyfélprojektből származó sokéves szakértelmükkel állnak rendelkezésre.

Szállítószalagok, 
emelőtechnika/függőleges 
szállítópályák, függőpályás 
szállítórendszerek, 
darurendszerek és 
anyagmozgató eszközök – a 
Blickle termékeit mindenütt 
professzionális módon 
használják.
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A Blickle-faktorok a 
csúcsteljesítményhez
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VISION / MISSION

Dr. Sarah Blickle-Fenner, David Blickle
Ügyvezető partnerek

TO BE THE BEST WHEEL  
AND CASTOR MANUFACTURER  
TO WORK WITH 

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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A legjobbak szeretnénk lenni. A termékek és megoldások, szolgáltatás 
és partnerség, kutatás és innováció terén. Ügyfeleinkkel egyeztetve 
kiváló minőségű, tartós, felhasználóbarát és innovatív kerék- és 
görgőmegoldásokat fejlesztünk, hogy az emberek világszerte 
biztonságosan, hatékonyan és ergonomikusan mozgathassák az árukat, 
gépeket és a különböző szállítórendszereket.

TO BE THE BEST WHEEL  
AND CASTOR MANUFACTURER  
TO WORK WITH 
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INTERJÚ

A KULISSZÁK MÖGÖTT
A BLICKLE SZAKÉRTŐI CSAPATA A SZÁLLÍTÁSTECHNIKA TRENDJEIRŐL

A szállítástechnikai rendszerekben a kerekekkel és görgőkkel szemben támasztott követelmények olykor igen összetettek és sokrétűek. Ezért gyakran 
nem egyetlen szabványos megoldás létezik, hanem a kerekek és görgők optimálisan alkalmazkodnak az adott alkalmazási területhez és az egyedi 
követelményekhez. Ahhoz, hogy ügyfeleink számára a lehető legjobb eredményt nyújtsuk, a siker receptjét a különböző részlegek közötti szoros 
együttműködés jelenti a termékmenedzsmenttől kezdve az értékesítésen és a tervezésen át a gyártásig. Ebben az interjúban a Blickle szakértői, 
Michael Haug (a szállítástechnikáért felelős termékmenedzser), David Vogelmann (értékesítési vezető), Thomas Zimmer (nagy teherbírású kerekekért 
felelős tervezőrészleg vezetője), Dr. Yannic Gross (poliuretánfejlesztési csoport vezetője) és Marc Braschler (poliuretángyártási részleg vezetője) adnak 
betekintést mindennapi munkájukba.

Mi teszi a Blickle-t a szállítástechnika specialistájává?

Thomas Zimmer: Itt egyértelműen az anyagok sokfélesége a 
kulcstényező. Ha például a hangsúly a csendes futáson és a 
zajcsökkentésen van, akkor a futófelülethez puhább anyagot kell 
választani. Ezzel szemben keményebb anyagokat kell használni, ha 
nagy pontosságú irányítást akarunk elérni. Különböző anyagokból 
álló széles portfóliónk ügyfeleink minden igényét kiszolgálja.

Dr. Yannic Gross: Ez olyannyira így van, hogy a poliuretán kerekek 
terén ügyfélspecifikus anyagkeverékekkel is rendelkezünk. Így a 
kémia segítségével az adott alkalmazáshoz pontosan a kívánt 
futófelület-tulajdonságokat érjük el. Ehhez különösen fontos az 
anyagbeszállítóinkkal való jó és hosszú távú együttműködés. Csak 
az anyag, a kémia és a folyamatszabályozás optimális 
kombinációjával érhetjük el a poliuretán legjobb tulajdonságait. Itt 
jön jól a sokéves tapasztalatunk.

Thomas Zimmer: Egy másik versenyelőnyünk az ügyféllel való 
szoros kapcsolatunk. Ez azt jelenti, hogy a műszaki követelményeket 
és kívánságokat már a konzultációs fázis során részletesen 
megvizsgáljuk, és az összetettségtől függően a Blickle 
tervezőrészlegének szakértőjét közvetlenül bevonjuk. Ennek 
eredményeként mindig megtaláljuk az optimális megoldást az 
ügyfél adott alkalmazásához, akár a kiterjedt alapprogramunkban, 
akár a rugalmas és személyre szabott fejlesztések révén.

Mi a szállítástechnika jelentősége a Blickle számára?

David Vogelmann: A szállítástechnika területe rendkívül fontos a 
Blickle számára. Ebben az ágazatban elsősorban a Blickle 
vezetőgörgőit használják számos változatban. Az alkalmazások 
sokrétűek, és az osztályozó/válogató berendezésektől, 
szállítószalagoktól és függőpályás szállítórendszerektől a 
polckezelő berendezésekig terjednek. A standard kerekeken és 
görgőkön kívül olyan változatokat és egyedi kiviteleket is talál 

Milyen jelenlegi trendeket érzékelnek a szállítástechnika 
területén, és hogyan reagálnak ezekre?

Michael Haug: A szállítástechnika az élet minden területén 
keresett, és az alkalmazási területek az automatizálás 
növekedésével folyamatosan bővülnek. Összességében ez a 
szegmens az elmúlt években jelentősen felpörgött. Nagy átmenő 
forgalmú gyors anyagáramlásra van szükség. Ezért nagyon fontos 
a berendezések meghibásodásának elkerülése és a karbantartási 
ráfordítások lehető legalacsonyabb szinten tartása. Tartós és 
karbantartást nem igénylő kerekeink és görgőink hosszú 
élettartamot garantálnak, ezért kiválóan megfelelnek ezeknek a 
követelményeknek. Egy másik trend az energiahatékonyság és az 
erőforrások megőrzésének növekvő jelentősége. Az optimális 
futófelületi keménység kiválasztásának lehetőségével, valamint az 
alacsony indítási és gördülési ellenállás révén a Blickle kerekek 
pozitívan járulnak hozzá az energiahatékonysághoz.

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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nálunk, amelyeket elsősorban az eredeti berendezések gyártói 
igényelnek. Ezáltal a kezdetektől fogva fejlesztési partnerként állunk 
ügyfeleink mellett, amit ők különösen nagyra értékelnek. A 
szállítástechnikában a kerekekkel és görgőkkel szemben támasztott 
követelmények összességében nagyon magasak. Ez a mi kezünkre 
játszik, mivel a Blickle e téren innovatív erejével és kiemelkedő 
minőségirányításával képes érdemeket szerezni.

Hogyan találják meg a legjobb egyedi megoldást az ügyfelek 
számára?

David Vogelmann: A stratégiánk lényege, hogy ügyfeleinkkel együtt 
dolgozzuk ki a megoldási koncepciókat. Ezért minden speciális 
megoldás kiindulópontja az ügyfél által megadott specifikáció. Ennek 
alapján kidolgozásra kerülnek a kezdeti javaslatok, és az ügyféllel 
megvitatjuk az előnyöket és hátrányokat. Műszakilag bonyolult 
megoldások esetén a Blickle tervezőrészlegének felelős mérnökei 
szintén a helyszínen vannak.

Thomas Zimmer: Ennél a lépésnél alaposan elemezzük az ügyfél 
igényeit: Hogyan néz ki a berendezés az ügyfél telephelyén? Milyen 
kerékkoncepciókat terveznek? Milyen a kerekek és a görgők 
terhelése? Ez lehetővé teszi számunkra, hogy pontosabban 
behatároljuk a megfelelő anyagok és a nagyságrend kiválasztását. 
Minél korábban kapcsolódunk be az ügyfél fejlesztési folyamatába, 
annál nagyobb a valószínűsége annak, hogy az alapprogram kerekei 
és görgői is felhasználhatók lesznek. Ha ez nem így van, számos 
lehetőségünk van arra, hogy a széles alapválasztékból egyedi 
megoldásokat készítsünk, például a kerékgeometria, a csapágy, a 
futófelület vastagsága vagy az anyag módosításával. Ha a 
követelmények egyértelműek, elkészül a terv és a megfelelő számítás. 
Ezután a terv megvalósíthatóságát teherbírási és csapágyélettartam-
számítások segítségével ellenőrizzük.

David Vogelmann: A termék meghatározását követően, szükség 
esetén prototípusokat gyártunk, és tesztberendezéseinken szimuláljuk 
a valós felhasználási körülményeket. Az ügyfélprojekttől függően 

mintákat is tudunk biztosítani a tartóssági tesztekhez. Összességében 
fontos, hogy az összes érintett fél, az ügyfél, az értékesítés és a 
fejlesztők összefogjanak és információt cseréljenek.

Marc Braschler: A gyártás szempontjából a tervezőrészleg előírásai 
határozzák meg, hogy a gyártási technológia szempontjából hogyan 
valósítható meg a legjobb megoldás a költségek és a hatékonyság 
szempontjából az ügyfél számára. Különböző forgatókönyveket 
vizsgálunk meg, majd kiválasztjuk a műszakilag és gazdaságilag 

optimális gyártási módszert – vagy a nagymértékben automatizált gyártást a 
szerelőszalagon, vagy a kézi eljárást speciális öntőberendezésen. Ez jelentős mértékben 
függ a darabszámtól és a tételek méretétől is. Ezek határozzák meg a szükséges 
öntőformák típusát és számát is.

Milyen különleges követelmények vonatkoznak a szállítástechnikában használt 
kerekekre? 

David Vogelmann: Általában a szállítástechnika nagy dinamikus terhelhetőségről szól 
nagy sebesség mellett, amelyek közül néhány egészen lélegzetelállító. Ehhez gyakran 
biztosítani kell a karbantartást nem igénylő non-stop üzemeltetést, így csak olyan 
kerekek és görgők használhatók, amelyek tartós futásjellemzőkkel rendelkeznek. A 
megfelelő kerék kiválasztásakor olyan tényezőket is figyelembe kell venni, mint a nagy 
indítási és fékezési erők, a gyors irányváltások és az ebből eredő felmelegedés. 

Michael Haug: A követelmények az alkalmazási területtől függően jelentősen eltérnek. 
Ha a kerekeket például nyílt tengeri és rakodódaruknál kültéren használják, akkor 
különleges hő-, hideg-, hidrolízis- és korrózióállóságra van szükség. Az autóiparban 
viszont a kerekeknek a legnagyobb terhelést is ki kell bírniuk, és hosszú élettartamot kell 
garantálniuk. A cél ugyanakkor az is, hogy a kerekek a lehető legnagyobb tapadást érjék 
el alacsony kopás mellett. Végül, de nem utolsósorban, a raktárlogisztikában a sebességre 
vonatkozó legmagasabb követelmények a kerekek vezetőképességével és 
energiahatékonyságával kapcsolatos elvárásokkal párosulnak.

A szállítástechnikában gyakran csak kis beépítési hely áll rendelkezésre. Hogyan 
befolyásolja ez az Önök munkáját a tervezésnél?

Thomas Zimmer: Ez valóban az egyik legnagyobb kihívás. A kis beépítési hely azt jelenti, 
hogy nem használhatók különösen nagy csapágyak, és csak kevés anyag áll 
rendelkezésre a terhelés felvételére. >>
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További részletekre kíváncsi?  
Egyszerűen csak szkennelje be a 
QR-kódot, és merüljön el a 
Blickle innovációk világában.

>> Ez alapvetően behatárolja a kerékkiviteleink élettartamát. A 
megoldás a jobb minőségű anyagok használata. A poliuretánoknál 
itt a Blickle Besthane nagy teljesítményű anyagunkra támaszkodunk, 
amellyel nagy teherbírást és a legjobb dinamikai tulajdonságokat 
érjük el. Más anyagok esetében, például a kemény műanyag vagy 
a fröccsöntés területén is vannak magasabb minőségű anyagaink, 
amelyek közül itt választhatunk. 

Milyen célokat tűztek ki a Blickle termékkínálatának jövőbeni 
irányvonalával kapcsolatban?

Michael Haug:  A jövőben is egyedi megoldásokat kívánunk kínálni 
ügyfeleink részére, és velük együtt kívánjuk kifejleszteni az 
optimális terméket a kívánt alkalmazási területhez. Az ehhez 
szükséges feltételek megteremtése érdekében tovább bővítjük 
átfogó megoldási portfóliónkat és a moduláris építőelem-rendszert. 
Összességében az a célunk, hogy a jövőben még szorosabb 
kapcsolatot teremtsünk ügyfeleinkkel és igényeikkel. Ezért tavaly 
minden piaci szegmens részére létre hoztunk egy-egy szakértői 
pozíciót a termékmenedzsmenten belül. Az említett pozíciót betöltő 

szakember kifejezetten a saját területére összpontosít, ezért a 
legapróbb részletekig érti az ügyfelek és a piac követelményeit.

Dr. Yannic Gross: A poliuretánfejlesztés terén jelenleg egy újabb 
prémium poliuretánon dolgozunk. Ez a nagy teljesítményű anyag 
még nagyobb dinamikus terhelésnek lesz képes ellenállni, és 
nagyon nagy sebesség mellett is alkalmazható lesz. A poliuretán 
futófelületeknél további cél a még alacsonyabb gördülési ellenállás 
elérése. Poliuretánjaink fejlesztése és optimalizálása mindig szoros 
együttműködésben történik a tervezéssel, a gyártással és nem 
utolsósorban az anyagbeszállítóinkkal. Csak így tudjuk elérni, hogy 
a laboratóriumban kifejlesztett anyagok a gyakorlatban is 
működjenek. 

Hogyan sikerül teljesíteni a magas minőségi követelményeket 
a gyártási folyamaton belül?

Marc Braschler: A poliuretángyártás rendkívül összetett folyamat, 
amelyben számos paramétert kell betartani annak érdekében, hogy 
a végeredmény egységesen jó minőségű termék legyen. Így például 

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com

David Blickle,  
ügyvezető partner
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A Blickle szakértői (balról jobbra): 
David Vogelmann (értékesítési vezető), Thomas Zimmer (a nagy teherbírású kerekekért felelős 
tervezőrészleg vezetője), Marc Braschler (a poliuretángyártási részleg vezetője), Michael Haug (a 
szállítástechnikáért felelős termékmenedzser), Dr. Yannic Gross (a poliuretánfejlesztési csoport vezetője).

folyamatosan ellenőrizzük az áru beérkezésekor a vegyi 
alapanyagokat, hogy a minőségi követelményeink teljesülnek-e. 
Gyártóüzemünk a teljes gyártási folyamatot dokumentálja. A hibák 
így azonnal észlelhetők és orvosolhatók. A kiváló minőségű 
öntőszerszámok garantálják, hogy a kerekeknél biztosított legyen a 
szigorú tűrési előírások és az alacsony magasságbeli és oldalirányú 
deformálódás betartása. Minden gyártási sorozatnál próbamintákat 
öntenek, amelyeknél az anyagtulajdonságok speciális vizsgálati és 
mérőberendezésekkel ellenőrizhetők. A kész kerekeken további 
vizsgálatokat, például húzó- és továbbszakadási vizsgálatokat vagy 
futópróbákat végeznek. Ezenkívül kifejlesztettünk egy speciális 
vizsgálati eljárást a futófelület rögzülésének százszázalékos 
tesztelésére. A csapatom és én büszkék vagyunk arra, hogy a 
minőségirányításunk nagyon jól működik, és hogy sok pozitív 
visszajelzést kapunk az ügyfeleinktől.

Dr. Yannic Gross: Az új poliuretánkompetencia-központunkban 
egy laboratórium és egy technikai részleg áll rendelkezésünkre a 
legmodernebb berendezésekkel. Itt a gyártási folyamattól 
függetlenül tudunk új poliuretánokat kifejleszteni, és 
anyagvizsgálatokat végezni a termelési folyamat megzavarása 
nélkül. A kiterjedt vizsgálatokhoz elegendő átfutási időre van 
szükség, hogy megbízható és reprodukálható eredményeket 
lehessen elérni. A meglévő elemzési módszereket folyamatosan 
továbbfejlesztjük a még nagyobb mérési pontosság elérése 
érdekében. A laboratórium feladatai közé tartozik a felhasznált 
anyagok vizsgálata és a kész poliuretán kémiai analízise is.

Mi volt eddig a legizgalmasabb kihívása a szállítástechnika 
területén?

David Vogelmann: Az egyik legizgalmasabb kihívás egy 
automatizált raktár- és rendelőrendszerhez kapcsolódó alkalmazás 
volt. Itt az árukat autonóm robotok komissiózzák, amelyek 

mindegyike nyolc kerékkel van felszerelve. A vezetőgörgők vonóerejével, minőségével és 
antisztatikus tulajdonságaival szemben támasztott követelmények összességében itt 
nagyon magasak voltak. A Besthane vezetőgörgőinkkel a nagyon nagy sebesség és 
gyorsulási értékek ellenére a legnagyobb precizitást értük el a sínrendszeren. Így az 
ügyféllel együtt megtaláltuk az optimális megoldást, és sikerült meggyőznünk innovatív 
erőnkkel és a poliuretán területén szerzett szaktudásunkkal.

A nagyjából 24.000 négyzetméteres új poliuretángyártó üzemünkkel több mint száz százalékkal 
növeljük termelési kapacitásunkat a poliuretán területen. A gyártóépület közvetlenül a logisztikai 
központhoz kapcsolódik, így biztosítva a hatékony termelési folyamatokat. Az új 
poliuretánkompetencia-központban a legmodernebb technológiával felszerelt laboratórium áll 
rendelkezésre. A Blickle így jól felkészült a poliuretán kerekek és görgők iránti növekvő globális 
keresletre. Ezzel a jelentős beruházással hangsúlyozzuk elkötelezettségünket Németország, mint 
üzleti helyszín iránt, és irányt mutatunk a jövő számára.

Új poliuretángyártási (jobbra elöl) és logisztikai központ (balra hátul)



14

1 THE WAY TO SUCCESS 

Az online kereskedelem az elmúlt években óriási mértékben 
megnőtt, és a küldemények száma gyorsan emelkedik. 
Ugyanakkor az ügyfelek a legmagasabb szintű szállítási 
szolgáltatást várják el. A repülőterek viszont óriási átrakodóhelyek 
az emberek és csomagjaik számára. A poggyászok gyors és 
biztonságos válogatása és kezelése komoly kihívást jelent. Mindez 
csak egyre hatékonyabb csúcstechnológiai berendezésekkel 
lehetséges. A nagyobb teljesítmény nagyobb sebességet, és így 

nagyobb igénybevételt jelent a felhasznált alkatrészek számára. 
Különösen a vezetőgörgők felelősek a berendezések alacsony 
ellenállású és halk futásáért. A BEUMER Csoport személyre 
szabott szállító- és rakodórendszereket, raklap- és 
csomagolástechnikát, valamint válogató- és elosztórendszereket 
tervez és valósít meg különböző ágazatok számára. A jövő 
kihívásaihoz a beckumi rendszerszolgáltatónak azonos szintű 
partnerre volt szüksége. A választás a Blickle-re esett.

Az automatikus osztályozó/válogató- és elosztórendszereknek egyre 
hatékonyabbnak és ugyanakkor megbízhatóbbnak kell lenniük – ez vonatkozik 
a repülőtéri poggyászkezelésre éppúgy, mint a futár-, expressz- és csomagküldő 
szolgáltatók elosztóközpontjaira. A BEUMER Csoport, a szállítástechnikai rendszerek 
vezető gyártója ezeken a területeken a Blickle-re, mint kompetens partnerre 
támaszkodik.

Nagyobb rendszerteljesítmény a megfelelő görgőkkel

GYORSABBAN. MAGASABBRA. 
MESSZEBBRE.

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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Szoros együttműködés a siker érdekében 
A két vállalat szorosan együttműködött ezen a nagy jelentőségű 
projekten. A Blickle számos tesztet végzett, amelyek eredményei 
meggyőzőek voltak: A BEUMER Csoport vezetői, a Blickle 
szakértőinek javaslatát követve a Blickle Besthane poliuretán 
elasztomerből készült futófelületű kerekeket használtak az 
osztályozó/válogató és elosztó rendszerekhez. Az anyag nagy 
futásteljesítményt tesz lehetővé, és nagyon kopásálló. A kerekek 
csendesek, alacsony indítási és gördülési ellenállást biztosítanak 
– az eredmény csendes és energiatakarékos működés. Az 
optimális csapágyfészket és a lehető legjobb hőelvezetést egy 
speciális alumíniumtest biztosítja. Emellett a poliuretán futófelület 
nem érzékeny a nedvességre.

„Az osztályozó/válogató berendezéseink teljesítménye jelentősen 
javult az új vezetőgörgőkkel”, mondja elégedetten Mads 
Kjærgaard, a BEUMER stratégiai beszerzési vezetője. 
„A Blickle görgők sima futásúak és ellenállnak a nagy 
terhelésnek. Ez biztosítja a rendszer megbízható és alacsony 
karbantartási igényű működését.” A Blickle-termékek műszaki 
előnyei mellett a BEUMER Csoport a szállítási határidőket és azok 
betartását is nagyra értékeli.  
„Az alkatrészek fontos részét képezik a szállítási és osztályozó/
válogató berendezéseinknek”, hangsúlyozza Kjærgaard. Mára a 
Blickle szállítja a BEUMER Csoport osztályozó/válogató 
berendezéseihez az összes futó- és vezetőgörgőt.

„A Blickle-nek köszönhetően nagy hatékonyságú és gyors 
rendszereket tudunk fejleszteni – ez olyan versenyelőny, 
amelyet továbbadhatunk ügyfeleinknek.“

BEUMER Group
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NAPJAINK VALUTÁJA 
AZ IDŐ
A határok azért vannak, hogy ledöntsük őket. A szállítási sebesség és az 
áruforgalom egyre újabb dimenziói a növekvő költségszint mellett egyre 
innovatívabb technológiát igényelnek.

Nincsenek korlátok

A HATÉKONYSÁG A SEBESSÉGET JELENTI

Besthane® / Vulkollan® Extrathane® Sebesség [km/h]Besthane® Soft Softhane®

A VULKOLLAN® a Covestro Group bejegyzett védjegye

A sebesség hatása a teherbírásra (kerék Ø 200 mm) *

Teherbírás [kg]

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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A XXI. században a szállítástechnika rohamos sebességgel fejlődik.  
A szállítási volumen óriási növekedése számos iparágban maximális 
teljesítményt követel meg  szállítástechnikai berendezésektől. A statisztikák 
a Guinness Rekordok Könyvéhez hasonlítanak: A nagy teljesítményű 
csomagközpontokban óránként több mint 60 000 csomagot válogatnak szét, 
a repülőtereken nem ritka az óránként akár 15 000 poggyász, a 
hullámvasutak jóval 100 km/h feletti csúcssebességgel mennek, a világ 
leggyorsabb szállítószalagja pedig 15 m/s sebességgel szállít ömlesztett 
árut.

Ez a teljesítmény csak hasonlóan nagy teljesítményű anyagokkal és 
termékekkel érhető el. A hajtott és teherviselő kerekekkel, valamint az 
ezekbe a rendszerekbe beépített vezetőgörgőkkel szemben támasztott 
követelmények ugyanúgy megnőttek, mint az iparágban a rekordszámok: A 
dinamikus gyorsulás, haladás és fékezés rendkívüli igénybevételt okoz. A 
nagy sebesség, a rövid pihenőidők és az egyre növekvő terhelések olyan 
futófelület-anyagokat igényelnek, amelyek ellenállnak a nagy dinamikus 
terhelésnek és a használat során keletkező hőnek. Ahhoz, hogy ezt az óriási 
feladatot teljesítsük, a futófelületnek és a felninek optimálisan kell 
illeszkednie egymáshoz.

Jó, hogy mi a Blickle-nél felkészültünk erre: A szállítástechnikai rendszerek 
vezető gyártóival együttműködve olyan speciális, nagy teljesítményű 
anyagokat fejlesztettünk ki, amelyek kompakt kivitelben is képesek elviselni 
a nagy dinamikus terhelést.

* A futófelület menet közbeni felmelegedése miatt a kerekek teherbírása a sebesség növekedésével 
csökken (dinamikus teherbírás). Minél nagyobb az adott anyag visszarugózási képessége, annál kisebb 
a futófelület felmelegedése dinamikus üzemmódban. A felmelegedés mellett például a futófelület 
keménysége, a nyomószilárdság és a talajviszonyok is befolyásolják a dinamikus teherbírást.

Better Blickle

Az energiafogyasztás az egyik legnagyobb 
és folyamatosan növekvő költségelem 
az iparágban. A kiút: Alacsonyabb 
energiafogyasztású berendezések. A Blickle 
kerekek jelentősen hozzájárulnak ehhez a 
szállítástechnikában.

Az innovatív, nagy rugalmasságú futófelületek, mint 
például a Blickle Besthane Soft, különösen alacsony 
hiszterézisüknek köszönhetően nagyon kevés 
energiát veszítenek a kerék gördülésekor. Akár 30 
százalékkal alacsonyabb gördülési ellenállásukkal 
nagyobb energiahatékonyságot biztosítanak – az 
élettartam veszélyeztetése nélkül. Ez csökkenti a 
szállítópálya-rendszerek karbantartási költségeit, és 
segít a környezetvédelmi célok elérésében.

A futófelület rugalmasságának hatása a 
gördülési ellenállásra 
(Kerék-Ø 200 mm; DIN 53512 / ISO 4662)

Energiaveszteség: Standard poliuretán (75 Shore A)

Berugózás [mm]

Erő [N]

Energiaveszteség: Blickle Besthane® Soft (75 Shore A)

Berugózás [mm]

Erő [N]
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CSÚCSTELJESÍTMÉNY
A HATÉKONYSÁG AZ EGYEDISÉGBEN REJLIK

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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Prémium minőség a Blickle 
alapprogramban

• 7 sorozatban és 99 változatban rendelhető
• Kerékátmérő: 25–125 mm

Blickle vezetőgörgők

• 7 sorozatban és 155 változatban rendelhető
• Kerékátmérő: 35–1 000 mm

• 7 sorozatban és 151 változatban rendelhető
• Kerékátmérő: 75–1 000 mm

Blickle hajtott kerekek / alapkerekek

Blickle teherviselő kerekek

Akár 530 kg teherbírás

Akár 25 000 kg teherbírás

Akár 30 000 kg teherbírás

Egy szállítóberendezés összetett rendszer – az összteljesítményt a 
leggyengébb láncszem alapján mérik. Minden egyes alkatrésztől maximális 
teljesítményt követelünk meg, e téren nincs helye kompromisszumoknak. 
Minden berendezésnek megvannak a maga követelményei, saját 
specifikációi. Jó a tervezőknek, akiknek megbízható és tapasztalt partnerek 
álltak rendelkezésükre a tervezés során. 

A Blickle-nél lehetőségünk van a maximális hatékonyságot garantálni 
azáltal, hogy a kerék minden alkatrészét egyedileg tervezzük meg. Óriási 
alapprogramunkban minden igényt kielégítő vezetőgörgők, hajtott kerekek, 
teherhordó kerekek és nyomkarimás kerekek találhatók. Az egyedi kivitelek 
mindennapi rutint és kihívást jelentenek tanácsadóink számára, amit évek 
óta kiválóan kezelnek. Nagy gyártási vertikumunknak köszönhetően igény 
esetén a futófelület, a felni, a kerékgeometria és a kerékcsapágy optimális 
kombinációját készíthetjük el ügyfélspecifikusan.

A kerékcsapágy, mint tényező
Minden termékünk kiváló minőségű kerékcsapággyal rendelkezik, 
amelyeket optimálisan terveztek a legkülönbözőbb alkalmazásokhoz. 
A különösen forró, hideg, nedves vagy akár poros környezetekhez 
a speciális csapágykialakítások széles választéka is rendelkezésre 
áll. A futásteljesítményre és élettartamra vonatkozó legmagasabb 
követelményeket támasztó alkalmazásokhoz speciális minőségű 
mélyhornyú golyóscsapágyakat alkalmazunk. A speciális számítási 
módszerek lehetővé teszik számunkra, hogy pontosan megbecsüljük 
a kerék futásteljesítményét és élettartamát az adott alkalmazásban.

1

A futófelület geometriája, mint tényező
A futófelület geometriája jelentősen befolyásolja a kerék 
menettulajdonságait. A speciális futófelület-geometriák például 
csökkenthetik a kerékben fellépő feszültségeket a nagy 
igénybevételnek kitett kerekeknél. A futófelület-geometria 
beállításával a speciális felhasználási területeken a peremfutási 
jelenség kialakulását is meg lehet akadályozni.

2

Futófelület-vastagság és berugózási 
tulajdonság, mint tényező 
Ha különösen halk futásra van szükség, a Blickle kínálatában 
speciálisan méretezett futófelületek találhatók. A különösen szűk 
beépítési helyeken a legnagyobb terhelésekkel járó alkalmazásoknál 
a szükséges teherbíró képességek még nagyobb sebességnél is 
megvalósíthatók speciális futófelület-vastagságok alkalmazásával.

3

Az anyagkiválasztás és a Shore-keménység, 
mint tényező
A teherbírás, a gördülési ellenállás, a halk futás, a tapadás és 
a padlóvédelem követelményeitől függően a Blickle különböző 
keménységű anyagok széles választékát kínálja. Az anyagreceptúrák 
módosításával az egyes paraméterek kifejezetten az adott 
alkalmazási területre szabhatók.

4
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2 THE WAY TO SUCCESS 

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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Néha valami különlegeset kell nyújtani
A ROFA az egyik legjelentősebb globális szereplő, ha a szállítópálya-
rendszerek, az automatizálási technológia, az intralogisztika és a 
speciális gépgyártás területén kulcsrakész megoldásokra  van 
szükség egyetlen forrásból. 
A bajor vállalat az autóipar számára gyárt sínrendszeren futó 
kerekekkel ellátott elektromos függőpályás szállítórendszereket.  
Az eddig használt gördülő alkatrészek nem bírták a magas 
követelményeket, és túl gyorsan elhasználódtak. 
A megoldás: A Blickle különleges fejlesztése, amely könnyedén 
elviseli a nagy terhelést, és tartósan megbízható használatot tesz 
lehetővé.

Az igény: A legmagasabb szintű teljesítmény  
Az elektromos függőpályás szállítórendszerek egy sínrendszeren 
szállítják az alkatrészeket. A sínpályát konzolok segítségével 
függesztik fel a mennyezetre. A felhasznált kerekek háromműszakos 
üzemben, nagy terhelés mellett határértékeken működnek. 
Különösen az autógyártás igényel sokat a ROFA rendszereitől 
és alkatrészeitől éjjel-nappal. A hagyományos alkatrészek itt 
gyakran a határaikat feszegetik. Ennek következtében az eddig 
használt kerekek nem bírták a folyamatos terhelést, és gyorsan 
elhasználódtak. Ezért a ROFA vezetői egy nagy teljesítményű 
alternatívát kerestek.

A megoldás:  
A Blickle által kínált testreszabott minőség 
A Blickle a ROFA-val szoros együttműködésben kifejlesztett egy 
speciális, 250 milliméter átmérőjű kereket  a GB sorozatból. Ebből a 
célból különböző futófelület-minőségeket teszteltek átfogóan, valós 
körülmények között, egy autógyártó létesítményében. Így a futófelület 
geometriáját többször is optimalizálni lehetett, míg végül a megfelelő 
megoldást sikerült megtalálni. A standard változatokhoz képest a 
Blickle kerekek vastagabb futófelülettel rendelkeznek az ellenálló 
Blickle Besthane poliuretánból. Ez optimálisan kompenzálja az 
egyenetlenségeket a sínen való haladáskor. A futófelület egy 96 
Shore A keménységű egyedi kivitel, amely növeli az alkatrész 
merevségét és teherbírását. Alkalmas akár tizenkét tonnáig terjedő 
nehézipari alkalmazásokhoz is, és ugyanakkor még alacsonyabb 
gördülési ellenállással rendelkezik. Az alkalmazott kétsoros 
ferdehatásvonalú csapágyak könnyedén elviselik a nagy 
kerékterhelést.

A ROFA több mint elégedett a Blickle különleges megoldásával. A 
nehéz karosszériákat és egyéb alkatrészeket éjjel-nappal 
megbízhatóan szállítják. A kerekek emellett hidrolízisállók, ami 
megakadályozza az idő előtti öregedést és így a futófelület 
meghibásodását, különösen nedves környezetben. A ROFA 
gazdaságilag is profitált abból, hogy a Blickle mellett döntött: A 
speciális megoldás nem igényel karbantartást.

Személyre szabott szállítástechnika és automatizálás – ez a ROFA AG szlogenje. Ez a 
kijelentés tökéletesen megfelel a Blickle által támasztott magas követelményeknek. 

A MEGBÍZHATÓSÁG 
HÁROM SZINTJE

A lehető legjobb teljesítmény 

„Az autógyártás csúcsteljesítményt követel meg üzemeinktől, méghozzá éjjel-nappal. A 
Blickle kifejezetten nekünk fejlesztett ki egy nagyon egyedi, speciális megoldást, amely 
tökéletesen működik!“

ROFA AG



22

A RECEPTÚRÁTÓL A FELDOLGOZÁSIG – MADE BY BLICKLE

AZ ANYAG, 
AMIBŐL A 
SIKER KÉSZÜL 
2022. november 2-án lenne 120 éves Otto Bayer. Ennek a zseniális kémikusnak 
köszönhető, hogy a múlt század harmincas éveiben kifejlesztették azt az anyagot, amely 
mára a mindennapi élet nélkülözhetetlen részévé vált: a poliuretánt. Ez egy olyan anyag, 
amelynek mi a Blickle-nél ma már abszolút szakértői vagyunk.

A poliuretán ma már mindenütt megtalálható – például a festékekben, 
ragasztókban, lágy habban, kemény habban, fogasszíjakban, cipőtalpakban és 
természetesen a szállítástechnikában használt kerekek és görgők futófelületeiben 
is. Enélkül az anyag nélkül a szállítástechnikai rendszerek jelenlegi teljesítménye 
nem lenne elérhető. Ez a csodálatos anyag akkor válik még fantasztikusabbá, ha a 
legapróbb részletekig megértjük, és tudjuk, milyen tényezők befolyásolják a 
minőséget, és azt, hogy a receptúra mellett a feldolgozásnak is megfelelőnek kell 
lennie.

A Blickle-nél az évek során poliuretánspecialistákká képeztük magunkat, valamint 
kifejlesztettük és folyamatosan optimalizáltuk saját nagy teljesítményű 
poliuretánjainkat, kifejezetten a nagy sebességű, maximális futásteljesítményt és 
optimális halk futást igénylő alkalmazásokhoz.

Annak érdekében, hogy futófelületeink minőségét és teljesítményét teljes 
mértékben befolyásolni tudjuk, mindent mi magunk végzünk: A felnik 
homokfúvását, tisztítását és alapozását teljesen automatikusan végezzük. Az ezt 
követő öntés alacsony nyomású forró öntési eljárással történik digitálisan felügyelt 
gépekkel. A receptúrától függően a szükséges adalékanyagokat, mint például a 
színezéket, aktivátorokat vagy az antisztatizáló szert pontosan hozzákeverjük. Ez 
teszi lehetővé számunkra, hogy az ügyfélspecifikus követelményeket is pontosan 
és rugalmasan kielégítsük.

Poliuretán – A legjobb teljesítmény

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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Better Blickle

• Poliuretán kerekek minden 
méretben, 25–1000 mm átmérővel.

• Akár 100 tonna teherbírás

• Kiterjedt minőségellenőrzések.

• 70–96 Shore A keménységű 
futófelületek

• Egyedi színek lehetségesek
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Blickle
Softhane®

Blickle
Besthane® Soft

Blickle
Extrathane®

Blickle
Besthane®

POLIURETÁNBAN 
A LEGJOBB

PRÉMIUM ANYAG – PRÉMIUM TELJESÍTMÉNY

A tökéletes poliuretán? A keverési aránytól és a feldolgozástól függően nagyon eltérő 
tulajdonságokkal rendelkezhet. Mérnökeink és vegyészeink több évtizedes tapasztalata és 
hihetetlen mennyiségű szakértelme kerül bele minden egyes nagy teljesítményű poliuretán 
futófelületünkbe. Az igényektől és a szituációtól függően ezért a lehető legjobb 
tulajdonságokkal rendelkező kerekeket tudjuk kínálni.

A poliuretán anyagok receptúrája és feldolgozása a legfontosabb tényező 
a végtermék minősége szempontjából. A gördülési ellenálláson kívül 
jelentős hatással vannak más paraméterekre is, például a futófelület 
keménységére, a visszarugózási képességre, a kopásra, a teherbírásra 
és a hidegrugalmasságra. Fejlesztőink neves kutatóintézetekkel 
együttműködve és a legkorszerűbb módszereket alkalmazva 
folyamatosan fejlesztik a meglévő receptúrákat. Megtalálják a legjobb 
kombinációkat a futófelület, a párnázat vastagsága és a felület kontúrja 
között. A különböző futófelület-anyagok egyedi tulajdonságai mellett a 
felnihez való rögzülésük is nagyon fontos minőségi jellemző. Ezért a 
kerekeket és futófelületeiket a fejlesztés során átfogó tesztelésnek 
vetjük alá, hogy hosszú távon garantálni tudjuk az egyenletesen magas 
minőséget.

• 75 Shore A
• Csúcsteljesítményű poliuretán, puha
• Nagy dinamikus teherbírás, egyidejűleg 

nagyon jó vontatási tulajdonságokkal és 
hidrolízisállósággal

• Opcionálisan ESD változatban is kapható

• 75 Shore A
• Standard poliuretán, puha
• Nagyon jó vontatási tulajdonságok, 

padlóvédelem és halk futás
• Opcionálisan antisztatikus kivitelben is 

kapható

• 92 Shore A
• Standard poliuretán
• Változatosan felhasználható standard 

poliuretán nagy dinamikus teherbírással
• Opcionálisan antisztatikus kivitelben is 

kapható

• 92 Shore A
• Top Performance Polyurethan
• Nagyon alacsony gördülési ellenállás, 

nagyon magas dinamikus teherbírás és 
hidrolízisállóság

• Opcionálisan elektromosan vezető 
kivitelben vagy ESD változatban is 
kapható

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com

Mit jelent az elektromos vezetőképesség?

A kerekek és görgők elektromos vezetőképessége az 
elektrosztatikus kisülés elleni védelemre szolgál, amit 
a szállítóeszköz vagy a szállítmány okozhat. Egy 
kerék vagy görgő akkor tekinthető elektromosan 
vezetőképesnek, ha ohmos ellenállása nem haladja 
meg a 104 Ω értéket. Ha az ohmos ellenállás 105 és 
107 Ω között van, a kerék vagy görgő antisztatikusnak 
tekinthető. Az olyan alkalmazásokhoz, amelyek akár 
109 Ω vezetőképességet igényelnek, a Blickle 
ESD-változatai használhatók.
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További részletekre kíváncsi?  
Egyszerűen csak szkennelje be a 
QR-kódot, és merüljön el a 
Blickle innovációk világában.

• 92 Shore A
• Top Performance Polyurethan
• Alacsony gördülési ellenállás nagyon 

magas dinamikus teherbírással

• 94 Shore A
• Termoplasztikus poliuretán
• Opcionálisan nedvesség- és hidrolízisálló 

kivitelben is kapható
• Opcionálisan elektromosan vezető 

kivitelben is kapható

A VULKOLLAN® a Covestro Group bejegyzett védjegye

Ergonómia – Made by Blickle
Amikor ergonómiáról beszélünk, a gördülési ellenállás a döntő 
tényező. A Blickle-nél büszkén állíthatjuk, hogy termékeink minden 
kategóriában a legjobb gördülési ellenállással rendelkeznek. A 
különböző területeken felhalmozott sokéves tapasztalat révén magas 
szintű szakértelemre tettünk szert az anyagfejlesztés terén. De 
ahhoz, hogy a legjobbak maradjunk, folyamatosan fejlődnünk kell 
– ezért fejlesztési munkánk nagy részét az új futófelület-anyagok 
kutatásának szenteljük.

Dinamikus 
teherbírás

Padlóvédelem és 
halk futás

Elektromos vezetőképesség
(opcióként elérhető)

Nedvesség- és 
hidrolízisállóság

Vonóerő és 
tapadás

Gördülési ellenállás

Termoplasztikus 
poliuretán (TPU)

Vulkollan® TPU

Besthane®

Besthane® Soft

Extrathane®

Softhane®

m
ag

as

magas

magas

ala
cs

on
y

magas

magas
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3 THE WAY TO SUCCESS 

A mélytengeri daruk esetében minden leállás, minden 
karbantartás, minden csere pénzbe kerül. A Conductix-Wampfler a 
világ vezető kábelkocsi-technológiai gyártója, és hosszú ideig 
kompromisszumokat kellett kötnie ezen a területen a tartó- és 
vezetőgörgők tekintetében. A kábelkocsik többek között kikötői 
darukhoz használatosak. Ez nagy igénybevételnek teszi ki a 
tartó- és vezetőgörgőket: Gyakran éjjel-nappal a szabadban 
működnek, és ki vannak téve a fagynak, a sós levegőnek, a 
nedvességnek és a hőségnek.  

A mélytengeri daruknál a görgőket rövid időközönként ki kellett 
cserélni, hogy elkerüljék a konténerhajók kirakodása közbeni 
meghibásodásukat és ezáltal a költséges állásidőket. A 
karbantartás és a pótalkatrész-tárolás költségei megnőttek. 
Emellett többször problémák merültek fel a felni korróziója és 
ezzel összefüggésben a futófelület leválása miatt: A görgők nem 
voltak eléggé hidrolízisállók.

Pontosságra és teljesítményre van szükség az olyan rendszerekhez, amelyek energiát és 
adatokat továbbítanak a mobil eszközöknek, például a daruknak. Ez lehetővé teszi, hogy 
a kábelkocsik biztonságosan és tartósan mozogjanak a pályaprofilokon, anélkül, hogy 
karbantartást igényelnének. Ennek során számos kihívás merül fel: tartós üzemmód, 
fagy, nedvesség, hőség, sós levegő. 

Nagy teljesítmény. Minden körülmények között.

A BIZTONSÁGOS ENERGIA- ÉS ADATELLÁTÁS 
ÉRDEKÉBEN TÖRTÉNŐ ALKALMAZÁS  

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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Mindenre van megoldás
A Blickle új görgőgenerációjával ez a probléma már a múlté. A kerék- és görgőspecialista 
kiváló minőségű poliamid-6-ból készült komponenseket szállít, amelyre az ellenálló 
Blickle Besthane prémium poliuretánt öntik. A felnik az egyik oldalon hermetikusan zártak, 
hogy megakadályozzák a víz behatolását. A futófelület hidrolízisálló, és sós levegőn 
használva is bevált. A kerekek mínusz 20 és plusz 70 Celsius-fok közötti hőállósággal 
rendelkeznek, és szélsőséges éghajlati viszonyok között is megbízhatóan működnek.
Napjainkban a Conductix-Wampfler kizárólag a Blickle megoldását használja a nagy 
dinamikatartományban alkalmazott kábelkocsi-technológiájához. A görgők átmérője 
80–160 milliméter. A felni és a poliuretán futófelület közötti kapcsolat rendkívül 
 strapabíró, és jelentősen megnövelte a görgők élettartamát. A Conductix-Wampfler így 
érezhetően csökkenteni tudta a karbantartási és pótalkatrész-raktározási költségeket.

„A mélytengeri daruknál a kábelkocsik tartógörgőinek a 
legmostohább körülményeknek is ellen kell állniuk. 
Optimális megoldás csak optimális minőséggel és kiváló 
szakértelemmel érhető el. Első választásunk: a Blickle.“

Patrick Schöpflin, termékmenedzser 
Festoon Systems Conductix-Wampfler
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PRECIZITÁS MINDENÜTT
A PRECIZITÁS HOZZÁÁLLÁS KÉRDÉSE

Nyomonkövethetőség
Minden gyártási tétel nyomon 
követhetősége

Kerékcsapágyazás
Tökéletesen kimart csapágy-
fészkek a századmilliméteres 
tartományban

Precíz gyártás
Szoros és reprodukálható 
gyártási tűréshatárok minden 
kerékméretnél

A Blickle-nél a házon belüli gyártásra és a „Made in Germany” minőségre támaszkodunk, magas fokú vertikális integrációval. 
Minden eljárás egyértelműen meghatározott, számítógép-vezérlésű, felügyelt, dokumentált és nyomon követhető. Ennek során 
teljes mértékben támaszkodhatunk képzett, sokéves tapasztalattal rendelkező szakembereinkre. Irányítási rendszereink, a 
legmodernebb automatizált gyártó- és vizsgálóberendezéseink, valamint az első és utolsó darab ellenőrzése, illetve a gyári 
önellenőrzés garantálja a nagyfokú folyamatbiztonságot és minőséget. 

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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További részletekre kíváncsi?  
Egyszerűen csak szkennelje be a 
QR-kódot, és merüljön el a 
Blickle innovációk világában.

Minimális tűréshatár
A futófelületek túlcsiszolása (opcionális) a 
századmilliméteres tűréshatárok elérése érdekében

Pontos utómunkálatok
A futófelületek túlesztergálása (opcionális) 
a tizedmilliméteres tűréshatárok elérése 
érdekében

Állandó Blickle minőség
Pontos öntési receptúrák saját, teljesen automatizált 
öntési eljárásunk révén

Ha tökéletes eredményt szeretnénk, akkor magunknak kell 
gondoskodnunk róla, mégpedig az elejétől fogva. Ez a gyártással 
kezdődik, és nem ér véget a végső ellenőrzéssel.

A vizsgálati- és tesztlaborunkban számos tesztberendezés áll mérnökeink rendelkezésére, 
többek között a különböző, akár 5,5 tonna terhelhetőségű forgótárcsás próbapadok, 
anyagvizsgáló gépek, valamint klíma- és hőszekrények. A legmodernebb 
vizsgálóberendezések végzik a DIN EN 12527–12533 (ISO 22878–22884) szabványok 
szerinti kerék- és görgőteszteket, valamint roncsolásos vizsgálatokat. A gyártósorainkba 
integrált számos vizsgáló- és ellenőrzőállomás garantálja a magas szintű, tanúsított 
minőségi színvonalunkat.

A magasságbeli eltérés 
ellenőrzése

A csapágyfészkek és 
 illeszkedések ellenőrzése

A Shore-keménység  
ellenőrzése 

Az elektromos  
vezetőképesség vizsgálata 

A futófelület rögzülésének 
vizsgálata
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4 THE WAY TO SUCCESS 
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A robotok egy sínrendszeren futnak, és nyolc kerékkel vannak 
felszerelve, négy a haladási irányban, négy pedig keresztirányban.  
A kerekek leengedhetők vagy felemelhetők, így a robotok bármilyen 
irányban mozoghatnak a sakktáblaszerű pályarendszeren.

A rendszer gyártója az AutoStore™, Norvégia 500 legnagyobb 
vállalatának egyike, amely világszerte rendelkezik telephelyekkel.  
A vállalatnak már jó tapasztalatai voltak a Blickle FALTH sorozatú 
Extrathane poliuretán futófelülettű vezetőgörgőket használó előző 
generációs robotjaival. Most pedig a következő kihívással kellett 
megbirkózni.

Az új robotgeneráció olyan továbbfejlesztett meghajtórendszerrel 
mozog, amely egy haladási irányban mind a négy kereket egyetlen 
motorhoz kapcsolja. Ez jobb erőátvitelt és nagyobb gyorsulási 
értékeket eredményez indításkor és fékezéskor, a kerekek 
megcsúszásának veszélye nélkül. Ez magasabb követelményeket 
támaszt a kerekek teljesítményével szemben.

Az ideális megoldás: ALB sorozatú hajtott kerekek. Ezek futófelülete 
a Blickle Besthane antisztatikus poliuretán elasztomerből készült – 
egy olyan anyagból, amelyet kifejezetten nagy sebességhez és 
gyorsuláshoz fejlesztettünk ki. Az indulási és gördülési ellenállás 
lényegesen alacsonyabb a Blickle Extrathane felületű kerekekhez 
képest. Annak érdekében, hogy a kerék pontosan fusson a 
sínrendszeren, a keréktestnek egy speciális alumíniumkonstrukciót 
választottunk. Ez lehetővé tette számunkra, hogy nagyobb 
teherbírást, valamint nagyobb gyorsulást és sebességet érjünk el. Az 
eredmény: A robotok a legnagyobb pontossággal futnak a 
sínrendszeren – a megnövekedett sebességek és gyorsulási értékek 
ellenére. Pozitív mellékhatásként a rendszer energiafogyasztása is 
lecsökkent az alacsony indítási és gördülési ellenállás miatt.

Az alkalmazás: Automatizált raktározási és áruelőkészítő rendszer, ahol az 
árukat robotok segítségével komissiózzák. A kihívások: Mozgathatóság minden 
irányban. A legmagasabb precizitás a kerékfelfüggesztés és a kerékgeometria 
terén. Karbantartásmentesség.

MÉG A ROBOTOK IS JÓL JÁRNAK 
A BLICKLE SEGÍTSÉGÉVEL

Mobilitás. Új dimenzió.

„Számunkra a precizitás, a halk futás 
és a hosszú élettartam a legfontosabb. 
Ezért csak a Blickle megoldása jöhetett 
szóba.“Jone Gjerde, operatív igazgató AutoStore™



32

BLICKLE. BEST IN
WE INNOVATE MOBILITY

>  Az egyetlen kézből származó több mint 30 000 standard termék szinte 
minden kihívásra optimális megoldást kínál.

> Gyors és költséghatékony megoldások a Blickle moduláris elvének  
 köszönhetően.

>  Rugalmasság az egyedi kiviteleknél: Önnel közösen fejlesztjük ki az 
egyedi alkalmazáshoz igazított megoldást. 

> A nagy vertikális integráció és a szokásos székhelyünkön történő gyártás  
 teljes ellenőrzést biztosít minden munkalépés felett.

>  Magas Blickle minőségi színvonal a legmodernebb gépek és a precíz kézi 
munka kombinációja révén a teljes gyártási folyamat során.

>  A legmodernebb, automatizált gyártási és tesztelési berendezések garantálják 
a magas fokú folyamatbiztonságot és a „Made in Germany” minőséget.

> Konstrukcióinkat hosszú élettartamra terveztük.

>  Ügyfeleinkkel, beszállítóinkkal és munkatársainkkal 
való kapcsolattartásunkat a tisztesség, a lojalitás, a 
tisztelet és a bizalom határozza meg.

>  Társadalmi felelősségvállalásunk iránti elkötele-
zettségünk a rosenfeldi központunkban és nemzetkö-
zi telephelyeinken.

> Elismerés klímasemleges vállalatként  
 és fenntartható vállalkozói tevékenységért.

>  Több évtizedes tapasztalat és szakértelem minden ágazatban a világ 
vezető kerék- és görgőgyártójainak egyikeként.

>  A fejlődésnek nálunk hagyománya van: Harmadik generációs családi 
vállalkozás.

> Ügyfélközelség a világ több mint 120 országában szaktanácsadókon  
 keresztül.

Minőség 
és 

Gyártás

Termék-
sokszínűség

Szolgáltatás

Együtt-
működés

Felelősség-
vállalás

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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> Több mint 24 000 különböző termék egy-két napon belül szállítható.

> Rövid távú szállítási lehetőség decentralizált raktárakon keresztül vagy 
 közvetlen kiszállítás a rosenfeldi központi raktárunkból.

> Első osztályú szállítási teljesítmény a rendkívül modern logisztikai  
 központnak köszönhetően.

>  Intelligens hajtóműmegoldások, amelyek támogatást nyújtanak ott, ahol az 
emberi erő már nem elegendő (E-mobilitási megoldások).

>  A tapasztalt, specializált szakértő csapat révén gyorsan megvalósíthatók az 
egyedi kivitelek.

>  A tekintélyes tudományos intézetekkel és egyetemekkel való együttműködés 
révén a Blickle fejlesztői folyamatosan új ötleteket dolgoznak ki.

>  A meglévő termékprogram folyamatos optimalizálása.

>   Évente mintegy 1 500 sikeres ügyfélre szabott megoldás.

>  Szaktanácsadás személyes kapcsolattartók révén világszerte.

>  Információgazdag Blickle-weboldal termékkeresővel és webáruházzal.

> E-kereskedelmi és e-beszerzési megoldások.

> Jelenlét a nemzetközi vásárokon világszerte.

>  Blickle Akadémia: Képzés a munkatársak és a kereskedők számára.

Aki vezető szerepet akar betölteni a piacon, annak 
folyamatosan fejlődnie kell. És mi a legjobbak akarunk 
lenni. Önért. Az Ön sikeréért. Megoldást kínáló partner, 
szolgáltató és sikertényező szeretnénk lenni az Ön 
számára. Ezért például a széleskörű alapprogramunk 
mellett nagy hangsúlyt fektetünk a személyre szabott 
megoldások kidolgozására is. Ami még nincs jelen a 
portfóliónkban, azt kifejlesztjük. 

A nagy vertikális integrációnak és a „Made in Germany” 
gyártásnak köszönhetően teljes ellenőrzést gyakorlunk 
az egész gyártási folyamat felett – az anyagtól a végső 
összeszerelésig. Büszkék vagyunk a szállítási teljesítmé-
nyünkre is. Az ágazat egyik legmodernebb logisztikai 
központjával több mint 24 000 különböző termék áll 
készen a szállításra egy-két napon belül. Minőségi 
követelményeink rendkívül magasak – minden területen! Innováció

Szolgáltatás

Szállítási
teljesítmény Gyártás: Németország.  

Forgalmazás: világszerte. 
Termékeinket világszerte több mint 120 országba  
exportáljuk. A 20 leányvállalat Európában, Észak- 
Amerikában, Ázsiában és Ausztráliában, valamint 
értékesítési partnereink a világ minden táján biztosítják, 
hogy nemzetközi ügyfeleinkről kiválóan gondoskodjunk.



 

34

Mobilitás minden csatornán.
Fedezze fel a több mint 30 000 mobilitási megoldást: Kérje  
aktuális teljes termékkatalógusunkat, vagy nézze meg termék-
keresőnket a www.blickle.com oldalon.

Teherviselő kerekek  
Nagyon nagy terhelésekhez 

• Teherbírás: 100–30 000 kg
• Kerék-Ø: 35–1 000 mm

Egyedi kivitelek
Egyedi felhasználásra

MEGOLDÁSOK A SZÁLLÍTÁSTECHNIKA 
SZÁMÁRA

A SZÁLLÍTÁSTECHNIKÁNK 
VILÁGA

Blickle megoldások a szállítástechnika számára · www.blickle.com
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A több mint 30 000 standard termék sokfélesége révén ideális megoldást kínál szinte minden 
kihívásra. A termékek Blickle cégre jellemző kiváló minősége, karbantartásmentessége, hosszú 
élettartama és gyors hozzáférése bárkit meggyőz. 

A szállítástechnikában is vannak olyan egyedi megoldások, amelyek új mércét állítanak fel a 
hatékonyság, a teljesítmény és a precizitás terén. Nálunk mindig megtalálja az igényeinek meg-
felelőt. Vagy a hatalmas alapprogramunkban találják meg, amit keres, vagy velünk együtt az 
egyéni utat járva: A testreszabás az egyik erősségünk. Mert programunk lényege a vevői elé-
gedettség.

További részletekre kíváncsi?  
Egyszerűen csak szkennelje be a 
QR-kódot, és merüljön el a 
Blickle innovációk világában.

Nyomkarimás kerekek és görgők  
Síneken történő precíz használatra

• Teherbírás: 50–9 000 kg
• Kerék-Ø: 50–400 mm

Hajtott, karimás és alapkerekek   
Az optimális meghajtás és erőzárás érdekében

• Teherbírás: 200–25 000 kg
• Kerék-Ø: 75–1 000 mm

Vezetőgörgők  
A biztonságos és pontos vezetéshez 

• Teherbírás: 15–530 kg
• Kerék-Ø: 25–125 mm



CAD-ADATOK 
NÉHÁNY 
KATTINTÁSSAL

Kiválasztás. Letöltés. Beépítés.

Csúcskategóriájú mobilitás
Minden termékhez egyszerűen és ingyenesen letöltheti 
a 3D-adatokat az általános formátumokban a 
számítógépére. Így lehetősége nyílik arra, hogy 
termékeinket már előre beépítse a tervrajzaiba: 

www.blickle.com/service/downloads

További részletekre kíváncsi? Egyszerűen 
olvassa be a QR-kódot, és néhány kattintással 
töltse le a megfelelő CAD-adatokat.
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